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У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.
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- автоматичне регулювання струму навантаження приводу шнека і
температури у робочих зонах екструдера з використанням робастних
алгоритмів, які підвищують запас стійкості систем регулювання;

- графічне представлення у цифровій, символьній, колірній формі,
використовуючи віртуальну мнемосхему прес-екструдера, інформації про хід
процесу, включаючи динамізацію значень перемінних, представлення значень
перемінних у виді графіків функції часу;

- збереження (архівування) отриманої інформації у виді текстових
файлів. Крок запису даних задається оператором від 0.2 с і вище;

- формування команд оператора по зміні параметрів налаштування і
режиму роботи контурів регулювання, режиму роботи виконавчих пристроїв
(вм./вим. тенів, зміна продуктивності живильника і т.д.).

Таким чином, функції системи в основному зосереджені на зручній
організації й ефективному проведенні експериментів, а також попередній
обробці їхніх результатів. Подальший розвиток цієї системи зв’язано з
розширенням реалізованих нею функцій. Наприклад, організація обміну
даними з табличним редактором Excel чи з іншими програмами, для
поліпшення форми представлення експериментальних даних і полегшення
їхньої подальшої обробки, підвищенням глибини обробки отриманої
експериментально інформації, включаючи одержання математичних моделей,
організації нових інформаційних каналів (каналів виміру) на прес-екструдері.

Використання сучасного виробничого обладнання при вивченні
технічних дисциплін здатне не тільки зробити навчальний процес більш
цікавим, насиченим і наближеним до виробничих умов, але і якісно підготувати
майбутнього спеціаліста, який впевнено орієнтується у різних аспектах та
інноваціях своєї професійної діяльності. При цьому знання, отримані у процесі
навчання, дають йому можливість швидко адаптуватися до вимог, які диктують
економічні та соціальні перетворення, що робить його більш затребуваним в
умовах кон’юнктури ринкової економіки.

ЩОДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОГО МИСЛЕННЯ У
СТУДЕНТІВ ІНЖЕНЕРНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ

І.С. Лар’яновський

Мислення  фахівця-інженера може бути творчим, якщо воно спирається
на еволюційно-відкриту систему філософських та науково-технічних засобів,
завдяки яким фахівець здатен ефективно здійснювати техніко-економічну
діяльність, спрямовуючи її не лише на практичну реалізацію здобутих
компетенцій, але й на позаекономічну діяльність щодо створення соціально-
значущих цінностей. Тобто цій системі засобів мислення повинні бути
притаманні сформовані у навчальному процесі певні пізнавально-технічні
структури, когнітивні образи та інноваційні моделі, які адекватно відбивають
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нагальні соціальні потреби та, можливо, нетривіально корелюють з
невиявленими до цих пір тенденціями суспільного розвитку, серед яких
особливої уваги сьогодні потребують ті, що володіють загально-гуманістичним
ціннісним потенціалом. Саме тому, в структуру науково-творчого мислення
студентів інженерних спеціальностей, що формується, мають бути органічно
включені як загальні філософські принципи, в яких згорнуто подано цінності
світової філософської спадщини, так і спеціально-інженерні принципи та
методи. Об’єднання перших та других відбувається на основі синтезу
спеціально-технічних та світоглядно-методологічних складових культури
фахівця-інженера. Подібне об’єднання може відбутися, якщо є три основні
складові: по-перше, наявність науково-реалістичного підходу до аналізу
технічних об’єктів та соціальних потреб, що ці об’єкти мають задовольнити, та
здатність до багатоваріантного конструювання того або іншого проекту; по-
друге, селективність щодо вибору оптимального техніко-економічного варіанта
на основі еволюційного методу відносно отриманої сукупності ймовірних
рішень, а також адаптації обраного рішення до поточних та перспективних
можливостей високотехнологічного виробництва; по-третє, науково-
обґрунтоване соціальне оцінювання досягнутого результату у співставленні з
найвищим рівнем сучасної техніки та можливостей високотехнологічного
виробництва. Останнє потребує від фахівця здатності ефективно долати
укорінені професійні стереотипи та схильності до догматичного мислення, які,
між іншим, можуть бути спричиненими, партикулярними обмеженнями певної
культури, як релігійного, так і світського характеру. Крім того, у процесі
формування творчого мислення студенів інженерних спеціальностей особлива
роль має належати еволюційним принципам сучасної, постнекласичної
науково-філософської методології, евристична цінність яких неухильно зростає.
Так, наприклад, принцип цілісності та взаємозв’язку дозволяє сформувати у
мисленні студентів інженерних професій ціннісну орієнтацію на виявлення
причинного взаємозв’язку між загальнолюдськими цінностями, науково-
пізнавальними та соціально-економічними цінностями, розуміючи, тим самим,
культуру, науку та високотехнологічне виробництво з єдиних позицій як
елементи складноорганізованого системного комплексу-конгломерату.

УДК 378.015.3:005.32:61
ОСНОВНІ МОТИВАТОРИ ДО НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ МЕДИЧНИХ

ФАКУЛЬТЕТІВ, ЯКІ НАВЧАЮТЬСЯ НА СТАРШИХ КУРСАХ

М.О. Ярцева
Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя, Україна

Мотивація - система спонукань які зумовлюють активність організму і
визначають її спрямованість. Мотивація є вирішальним фактором, завдяки
якому формується кваліфікований спеціаліст. Нажаль, згідно даних, отриманих
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